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1.函数 1

2

( ) log ( 1)f x x  的定义域为_______. 

2.在 ABC△ 中，设 , ,a b c分别为角 , ,A B C的对边，记 ABC△ 的面积为 S ，且

2

3
S BA BC ，

4
cos

5
A  ,则cosC的值为____________． 

3.设函数 ( ) 1x xf x e e ，则不等式 2(2 1) ( ) 2f x f x 的解集为

____________． 

4．江苏省第二十届运动会将江苏省 2019 年在扬州举行，为此某礼品公司计划

推出一系列纪念品，其中一个工艺品需要设计成如图所示的一个结构（该图为

轴对称图形），其中△ABC 的支撑杆 AB，CD 由长为3的材料弯折而成（即

3CDAB ），AB 边的长为 t2 （1≤ t ≤
2

3
）（CA，CB 另外用彩色线连结，

此处不计）.在如图所示的平面直角坐标系中，支撑杆曲线 AOB 拟从以下两种

曲线中选择一种：曲线 1C 是一段余弦曲线，其表达式为 1 cosy x  ，记结构

的最低点 O 到点 C 的距离为 )(1 th ；曲线 2C 是抛物线
24

9
y x 的一段，此时记

结构的最低点 O 到点 C 的距离为 )(2 th ．（1）求函数 )(1 th ， )(2 th 的表达式； 

（2）要使得点O到点C的距离最大，应选用哪一种曲线？此时最大值是多少？ 

（参考数据cos1 0.54 ） 
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4.解析：（1）对于曲线 1C ，因为曲线 AOB的表达式为 xy cos1 ， 

所以点B 的坐标为 )cos1,( tt  ， 

所以点O到 AB 的距离为 tcos1 ，因为 tDC 23 ， 

所以 4cos2)cos1()23()(1  ttttth （
2

3
1  t ）；  

对于曲线 2C 24

9
y x ，则点 B 的坐标为 )

9

4
,( 2tt ， 

所以点 O 到 AB 的距离为 2

9

4
t ，因为 tDC 23 ， 

所以 32
9

4
)( 2

2  ttth （
2

3
1  t ） 

（2）因为 0sin2)(1  tth ， 

所以 )(1 th 在 ]
2

3
,1[ 上单调递减，所以当 1t 时， )(1 th 取得最大值 1cos2   

因为
4

3
)

4

9
(

9

4
)( 2

2  tth ，（
2

3
1  t ） 

所以当 1t 时， )(2 th 取得最大值为
9

13
，  

因为
13

2 cos1 1.46
9

   ，所以选用曲线 1C ，且当 1t 时，点 O 到点 C 的距离最

大，最大值为 1cos2   

 

 


